

శుభోదయం

ప్రతీ అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....!

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

హైదరాబాద్: సంపుటి : 01, సంచిక : 203, పేజీలు : 08, ఎడిటర్ : వి. శ్రీనివాసరావు (9491020055) గురువారం - 03 - అక్టోబర్ - 2024

హైద్రా, మూసీ ప్రాజెక్టులపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కీలక ప్రకటన



- వాయువు అందించడమే మూసీ ప్రాజెక్ట్, హైద్రా లక్ష్యాలు చెప్పారు.
- బీఆర్ఎస్ నేతలు వారు తీసుకున్న నిర్ణయాలను మరిచిపోయి అడ్డగోలుగా మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు.
- "బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే అక్రమణలు, అక్రమ కట్టడాలు ఎన్ని ఉన్నాయో తెల్సాలని చెప్పారు.

హైదరాబాద్: హైద్రా కూల్చివేతలు, మూసీ సుందరీకరణ కోసం చేపడుతున్న మార్కింగ్ ప్రక్రియపై బాధితులు తీవ్ర ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్న

కొత్త మద్యం పాలసీ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది.



11వ తేదీన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మద్యం షాపులకు లాటరీలు నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ప్రీమియర్ షాపులకు ఖీజాను రూ.1 కోటిగా నిశాంత కుమార్ నిర్ధారించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం 3,396 మద్యం షాపులకు నోటిఫికేషన్ విడుదలైందని చెప్పారు. అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్లో కొత్త మద్యం పాలసీ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. ఎక్సైజ్ కమిషనర్ నిశాంత కుమార్ వివరాలు ప్రకటించారు. నేటి (మంగళవారం) నుంచి 9వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు

కులమతాల పేరుతో దేశ ఐక్యతకు కాంగ్రెస్ విఘాతం



కుల రాజకీయాలు, అవినీతి, లిజర్వేషన్లతో సహా పలు ఆంశాలపై కాంగ్రెస్ను తప్పుపట్టారు. ఒక ప్రత్యేకమైన ర్యాల్లిగా ఎప్పటికీ గుర్తించిపోయేలా మీరు చేశారు" అని మోదీ అన్నారు. **మిగతా..2లో**

అవధూత దత్తపీఠంలో దత్తమండపం ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా రేవంత్ రెడ్డి



అవధూత దత్తపీఠం ప్రపంచ పర్యాటక క్షేత్రంగా అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్ష ఇదే ప్రాంతం నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సీఎంగా అయ్యే అవకాశం వచ్చిందన్న సీఎం

ఈ క్షేత్రం ప్రజలందరికీ ఉపయోగపడాలని ఆకాంక్ష హైదరాబాద్: హైదరాబాద్లోని దుండిగల్లో గల అవధూత దత్తపీఠంలో దత్తమండపం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ... అవధూత దత్తపీఠం ప్రపంచ పర్యాటక క్షేత్రంగా అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు. గతంలో

ఇదే ప్రాంతానికి పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా ప్రాతినిధ్యం వహించానని, ఇక్కడి నుంచే తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సీఎం అయ్యే అవకాశం వచ్చిందన్నారు. ఈ ఆశ్రమం బాగా అభివృద్ధి చెంది ప్రపంచ పర్యాటక క్షేత్రంగా మారి ప్రజలందరికీ ఉపయోగపడాలని ఆకాంక్షిస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. మైసూర్లో నిర్వహించాల్సిన కార్యక్రమం దుండిగల్లో జరిపించడం స్వామివారు తీసుకున్న గొప్ప నిర్ణయమన్నారు. ఈ నిర్ణయం ప్రజలందరికీ ప్రయోజనకారిగా ఉండాలని భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో దత్త పీఠాధిపతి గణపతి సచ్చిదానంద, ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డితో పాటు పలువురు నేతలు పాల్గొన్నారు.

రూ.2.80 కోట్ల విలువ చేసే గంజాయి దగ్గం



ఖమ్మం : గంజాయి కట్టడికి అధికారులు ముమ్మర ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. ఎక్కడి కక్కడ తనిఖీలు చేస్తూ గంజాయిని సీల్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఖమ్మం జిల్లాలో భారీగా గంజాయిని ఎక్సైజ్ అధికారులు దగ్గం చేశారు. వివరాలివేతే... జిల్లాలోని ఆరు ఎక్సైజ్ పోలీస్ స్టేషన్ల వద్ద 72 కేసుల్లో పట్టుకున్న 1120 కేజీల గంజాయిని

ఖమ్మం డిప్యూటీ కమిషనర్ జనార్జన్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో మంగళవారం దగ్గం చేశారు. ఎవరైనా గంజాయి అమ్మినా, కొనుగోలు చేసినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పోలీసులు హెచ్చరించారు. యువత గంజాయి వంటి అన్ని రకాల మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు.

తిరుమలలో ప్రత్యేక పర్వదినాలు, భక్తులకు వండగే వండగ



ఈనెల మూడో తేదీ నుండి తిరుమల శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు రంగరంగ వైభవంగా తిరుమలకు లక్షలాది మంది భక్తులు వచ్చే అవకాశం ఉందని టీటీడీ అధికారులు అంచనా వేశారు. తిరుమల శ్రీవారి లద్దా కల్లీ నెయ్యి వివాదం చెలరేగిన సమయంలో

తిరుమల శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు రంగరంగ వైభవంగా తిరుమలకు లక్షలాది మంది భక్తులు వచ్చే అవకాశం ఉందని టీటీడీ అధికారులు అంచనా వేశారు. తిరుమల శ్రీవారి లద్దా కల్లీ నెయ్యి వివాదం చెలరేగిన సమయంలో

మోడీ కలల ప్రాజెక్ట్ "బులైట్ రైలు"కు.. జపాన్ అడ్డంకి!



- అహ్మదాబాద్ మధ్య నిర్మిస్తున్న బులైట్ రైలు ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి జపాన్,
- 2027లో ముంబై-అహ్మదాబాద్ మధ్య బులైట్ రైలు సడపాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది.
- మొత్తం బడ్జెట్ రూ.1.08 లక్షల కోట్లు కాగా అందులో ఇప్పటికే రూ.60,372 కోట్లు ఖర్చు

కాంగ్రెస్ అరచేతిలో వైకుంఠం చూపిస్తోంది



- అరచేతిలో వైకుంఠం చూపిస్తోందని అని బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్మణ్ విమర్శించారు.
- అడ్డగోలుగా హామీలు ఇచ్చి అటకెక్కించారని ఎద్దేవా చేశారు.
- ప్రజలకు రేవంత్ ప్రభుత్వం చుక్కలు చూపిస్తోందని మండిపడ్డారు.
- కౌలు రైతులకు రూ.15 వేలు భరోసా అన్నారు, కానీ నెరవేర్చలేదని చెప్పారు.

త్వరలో ఏపీ వ్యాప్తంగా కూల్చివేతలు..

- సీఎం పర్చటన కోసం భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.
- రాష్ట్రమంతా ఇంటింటికీ రక్షిత నీరు అందించేలా కుళాయి కనెక్షన్లు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు.
- రాష్ట్రమంతా ఇంటింటికీ రక్షిత నీరు అందించేలా కుళాయి కనెక్షన్లు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



తెలిపారు. నేషనల్ లా కాలేజీ, డంపింగ్ యార్డ్, టీటీడీ కల్యాణ మండపంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారన్నారు. సీఎం పర్చటన కోసం భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం అమ్మకాని పథకానికి మ్యాలింగ్ గ్రాంట్ కేటాయింపకపోవడంతో మంబినీటి కుళాయి కనెక్షన్లు నిలిచిపోయాయని మంత్రి ఆరోపించారు. త్వరలోనే రాష్ట్రమంతా ఇంటింటికీ రక్షిత నీరు అందించేలా కుళాయి కనెక్షన్లు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. స్వచ్ఛ భారత్ కింద కేంద్రం 2290 కోట్లు మంజూరు చేస్తే గత ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వాటా నిధులు కూడా ఇప్పలేదని ఆరోపించారు.

శాశ్వతంగా ఇంటి వద్దకే

కూటమి ప్రభుత్వం కూడా ఇంటింటికీ పంచుళ్ల పంపిణీ జరగన్ వెళ్తూ.. వెళ్తూ ఖజానా ఖాళీ చేశారంటూ ఫైర్ అయ్యారు. కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చాక పంచుళ్లను రూ.4 వేలకు పెంచామని గుర్తు చేశారు. అమరావతి: కర్నూలు పంచుళ్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఎం చంద్రబాబు గత వైసీపీ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. జగన్ వెళ్తూ.. వెళ్తూ ఖజానా ఖాళీ చేశారంటూ

పెన్నన్ డబ్బులు



పైర్ అయ్యారు. కూటమి ప్రభుత్వం కూడా ఇంటింటికీ పంచుళ్ల పంపిణీని కార్యక్రమాన్ని శాశ్వతంగా కొనసాగిస్తుందని **మిగతా..2లో**

వివేకానంద పబ్లిక్ స్కూల్లో దసరా మహోత్సవం



పిడుగురాళ్ళు, (శుభోదయం స్కూల్): విద్యార్థులు అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చెందడానికి వివేకానంద పబ్లిక్ స్కూల్ బాటలు వేస్తుంది...



అతిథిగా అతిథులుగా వాసవి క్షేత్ర జిల్లా వైస్ గవర్నర్ కాకుమాను రామారావు, డి.డి. పట్టణ అధ్యక్షుడు పాండరంగ శ్రీనివాసరావు, దీనమ్మ అంధర్ రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ ఫౌండర్ గరికిపాటి శంకరావు...

మధ్యం వద్దు మంచినీళ్లు కావాలి

గాంధీ జయంతి రోజున విద్యా అధ్యర్షులలో మహిళల నిరసన



కనిగిరి ఆర్వి ఇంచార్జ్, (శుభోదయం స్కూల్): మధ్యం నూతన పాలనీని వ్యక్తికిస్తూ కనిగిరి పట్టణంలో విద్యా అధ్యర్షులలో మహిళలు బుద్ధవారం సాయంత్రం నిరసన ర్యాలీ చేపట్టారు...

రాయితీ రైల్వే పాసులు మంజూరు మంజూరుకు ఏపీయూడబ్ల్యూజే వినతి



బుచ్చయ్యపేట, (శుభోదయం స్కూల్): అక్రిడేషన్ కలిగిన పాత్రికేయులందరికీ రైల్వే రాయితీ పాస్ లు మంజూరు చేయాలని రైల్వే బోర్డు స్టాండ్లింగ్ కమిటీ చైర్మన్, ఆనకాపల్లి ఎంపీ సి.ఎం రమేష్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు...

ఘనంగా గాంధీజీ జయంతివేడుకలు



బుచ్చయ్యపేట, (శుభోదయం స్కూల్): బుచ్చయ్య పేట మండలం వద్దాది బంగారు మెట్టలో బుద్ధవారం జాతివేత మహోత్సాహ గాంధీ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి...

యాడికి కి చెందిన అధికారులకు స్వచ్ఛత హీ సేవ అవార్డులు

యాడికి కి చెందిన అధికారులకు స్వచ్ఛత హీ సేవ అవార్డులు



యాడికి (శుభోదయం స్కూల్) : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వములు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛత హీ సేవా కార్యక్రమాల సెప్టెంబరు 17నంది అక్టోబర్ 2 వరకు కార్యక్రమాల జరిగాయి...

పేకాట రాయుళ్లు అరెస్ట్



కనిగిరి ఆర్వి ఇంచార్జ్, (శుభోదయం స్కూల్) : ప్రకాశం జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు కనిగిరి సీబి ఖాజావలి, కనిగిరి ఎస్పీ శ్రీరాం అధ్యక్షులతో బుద్ధవారం తన నిబ్బందితో కనిగిరి మండలం లోని వారుపల్లి గ్రామ సమీపంలో మధ్యాహ్నం సుమారు మూడున్నర గంటల ప్రాంతంలో పేకాట ఆడుతున్న ఐదు మంది జూదరులను పట్టుకుని వారి నుండి పేక ముక్కలు, 2080 రూపాయల నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు...

భారత్ లో మస్సీ ఫెర్మాసన్ బ్రాండ్ మాడే.. అగ్రికల్చు వ్యతిరేకంగా టఫె బిక్యూర ఫిటిషన్



చెన్నై : అమెరికాకు చెందిన అగ్రికల్చర్ కార్పొరేషన్ చెన్నైలో హైకోర్టు ఆదేశాలను ఉల్లంఘించినందున ఆ సంస్థపై దిక్కార పిటీషన్ చేసినట్లు ట్రాక్టర్స్ అండ్ ఫార్మ్ ఎక్విప్మెంట్ లిమిటెడ్ (టఫె) తెలిపింది...

కొత్తగా 600 శాఖలు తెరుస్తాం : ఎన్ బిఐ చైర్మన్ వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ : ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో కొత్తగా 600 శాఖలను ఏర్పాటు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎన్ బిఐ) చైర్మన్ చల్ల శ్రీనివాసులు తెల్ల తెలిపారు...

శరీరంలో ఈ మార్పులూ? వెంటనే అలర్ట్ అవ్వండి గుండె వైఫల్యం కావొచ్చు..



మారిన జీవన విధానం, తీసుకుంటున్న ఆహారంలో మార్పులు, శారీరక క్రమ తగ్గడం కారణం ఏదైనా.. గుండె సంబంధిత సమస్యల బారిన పడుతోన్న వారి సంఖ్య క్రమంగా పెరుగుతోంది...

సైబర్ క్రిమినల్స్ స్కెచ్, ఎంఆర్ఓను టార్గెట్ చేసి చివరికి ?



ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని రెవెన్యూ శాఖ ఉద్యోగులను టార్గెట్ చేసుకున్న సైబర్ నేరస్తులు వారిని బెదిరించి నిలువ దోచి దోచి దోచుతున్నారు. రెవెన్యూ శాఖ అధికారులపై బెదిరింపులు నిందితులు లక్షలాది రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారని వెలుగు చూడడం కలకలం రేపుతోంది...